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Decizia nr. 355 din 09.06.2024 

privind sancționarea cu amendă de 5.000 lei a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 
cu sediul în BUCUREȘTI, sector 1, str. Frumoasă nr. 20 CUI 42426878 

e-mail: phgmediainvest@gmail.com ; dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
București, sector 1, Str. Frumoasa nr.20 

 
Întrunit în şedinţă publică extraordinară în ziua de 9 iunie 2024, pentru a se asigura 

că ziua desfășurării alegerilor locale și europarlamentare se va desfășura în condițiile 
impuse de legislația audiovizuală în vigoare, Consiliul Naţional al Audiovizualului a 
analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare ca urmare a autosesizării Consiliului, în 
conformitate cu art. 10 alin. (5) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare, cu privire la emisiunea „Tu decizi”, difuzată de serviciul de 
programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD în perioada 
monitorizată, respectiv 09.06.2024.  

Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. deține serviciul de programe de 
televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD în baza licenței audiovizuale nr. 
TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 şi decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023.  

În urma analizării raportului de monitorizare şi audierii înregistrărilor, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 14 lit. a) raportate la 
cele ale art. 13 lit. b), precum și pe cele ale art. 14 lit. c) din Decizia CNA nr. 150 din 3 
aprilie 2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru 
alegerile locale din anul 2024. 

Potrivit dispoziţiilor invocate din Decizia CNA nr. 150/2024: 
”Art. 13 - Începând cu 48 de ore înainte de începerea votării şi până la încheierea 

votării sunt interzise:  (…) b) difuzarea de spoturi de publicitate electorală;  
Art. 14 - În ziua votării sunt interzise:  
a) activităţile prevăzute la art. 13; (…) 
c) comentarii referitoare la competitorii electorali, înainte de încheierea votării; (…)” 

 

În fapt, ca urmare a autosesizării Consiliului, s-a constatat că postul de televiziune 
REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD a difuzat în perioada monitorizată, respectiv 
09.06.2024, începând cu ora 11:58, în direct, emisiunea ”TU DECIZI”, moderată de Ana 
Maria Păcuraru și Călin Cociș, cu mențiunea EXCLUSIV. 

În ceea ce privește emisiunea analizată, redăm constatările din raportul de 
monitorizare, după cum urmează:  

” S1-rep. 07.22-07.48, sel. 12 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 09.06.2024, începând cu ora 

11:58, în direct, emisiunea TU DECIZI, moderată de Ana Maria Păcuraru și Călin Cociș, cu 
mențiunea EXCLUSIV. 

(ora 12:08) Călin Cociș: Dorin Iacob a mers astăzi la vot. Acesta a declarat că a votat 
pentru o Românie puternică din care să dispară mafia statului paralel. 

A fost difuzată declarația lui Dorin Iacob (candidat Alternativa Dreaptă la alegerile pentru 
Primăria Capitalei; în imagini, candidatul era într-un spațiu cu multă verdeață, singur): La ora 
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10:00 am votat pentru o Românie puternică într-o Europă creștină. Am votat pentru un oraș 
al oamenilor. Am votat pentru îndepărtarea mafiei statului paralel. Și astăzi este doar primul 
pas. 

Pe parcursul declarației, au mai fost difuzate imagini, fără sonor, în care candidatul 
Dorin Iacob apare alături de un alt bărbat, pe stradă. 

S2-rep. 35.17 – 35.43, sel. 13 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 09.06.2024, începând cu ora 

12:59, în direct, emisiunea TU DECIZI, moderată de Raluca Țicmeanu și Claudiu Giurgea, 
cu mențiunea EXCLUSIV. 

La ora 13:36 a fost reluată declarația lui Dorin Iacob, candidat Alternativa Dreaptă la 
Primăria Capitalei.” 

 

Analizând raportul de monitorizare și vizionând imagini, membrii Consiliului au 
constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a promovat, în cadrul 
emisiunii „Tu decizi”, difuzată de postul de televiziune REALITATEA PLUS, un material 
audiovizual cuprinzând declarații ale unui competitor electoral, material video care nu a 
reprezentat o filmare realizată la ieșirea competitorului dintr-o secție de votare, ci a 
prezentat elementele unui material video filmat și montat anterior difuzării, întrunind astfel 
elementele unui spot de publicitate electorală, interzis de dispozițiile art. 14 lit. a) 
raportate la cele ale art. 13 lit. b) din Decizia CNA nr. 150/2024 privind regulile de 
desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024 
potrivit cărora este interzisă difuzarea de spoturi de publicitate electorală începând cu 48 
de ore înainte de începerea votării şi până la încheierea votării. 

Spotul electoral cu declarația lui Dorin Iacob, candidat Alternativa Dreaptă la 
alegerile pentru Primăria Capitalei a mai fost difuzat și în edițiile de la orele 11.58 și 
12.59. 

De asemenea, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat și 
prevederile art. 14 lit. c) din Decizia CNA nr. 150 din 3 aprilie 2024 privind regulile de 
desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024 
conform cărora, sunt interzise comentariile referitoare la competitorii electorali, înainte de 
încheierea votării. Astfel, s-a constatat că, tot în cadrul emisiunii „Tu decizi”, moderatorul 
Claudiu Giurgea a menționat faptul că „trebuie să mergem cu toții să punem ștampila, să-
i scoatem pe ăștia care ne-au furat până astăzi, cum zicea cineva mai devreme...”, 
acesta constituind un comentariu referitor la competitorii electorali.  

Pentru aceste considerente, Consiliul a reținut că emisiunea „Tu decizi”, difuzată pe 
postul de televiziune REALITATEA PLUS la data de 09.06.2024, a fost difuzată cu 
încălcarea normelor juridice imperative prevăzute la art. 14 lit. a) raportate la cele ale art. 
13 lit. b), precum și pe cele prevăzute la art. 14 lit. c) din Decizia CNA nr. 150 din 3 aprilie 
2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru 
alegerile locale din anul 2024. 

Faţă de aceste aspecte, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu amendă de 5.000 lei.  

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.  

În temeiul art. 16 din Decizia nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în 
audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024, și ale art. 91 
alin. (1) și alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările 
ulterioare,Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
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Art. 1 Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., licenţa audiovizuală nr. TV-C 

942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 şi decizia de autorizare nr. 2316.0- 
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru postul de televiziune REALITATEA 
PLUS/REALITATEA PLUS HD, se sancţionează cu amendă în cuantum de 5.000 lei 
pentru încălcarea dispoziţiilor art. 14 lit. a) raportate la cele ale art. 13 lit. b), precum și pe 
cele prevăzute la art. 14 lit. c) din Decizia CNA nr. 150 din 3 aprilie 2024 privind regulile 
de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 
2024.  

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare.  

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puţin 3 ori, în 
intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul de 
televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, următorul text:  

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de televiziune REALITATEA 

PLUS cu amendă în cuantum de 5.000 lei, deoarece, în cadrul emisiunii „Tu decizi”, 
difuzată în data de 9 iunie 2024, ziua desfășurării alegerilor locale și europarlamentare, a 
promovat un spot publicitar electoral, fapt ce contravine prevederilor art. 14 din Decizia 
CNA nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale 
pentru alegerile locale din anul 2024”. 

 
 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 

 
 

PREŞEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 

 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 
 
 


